

被高空坠物砸伤43天后终于出院,杭州凤凰南苑这家干洗店今重开 请把换季衣服送到周大姐店里 小时新闻呼吁大家一起帮帮她



邻居开车 接周大姐出了院

昨天和前天记者两次来到凤凰南苑干洗店采访。为了防止高空坠物,干洗店门口架上了脚手架和尼龙网,干洗店的招牌被挡掉了。

周大姐的爱人周大哥昨天在店里收拾,“今天11点半左右,搭楼上邻居的车回来的。”5月2日几位邻居去医院看过大姐,听说她要出院了都很开心,当天去接她出院。

出事之后,因为要一直住在医院,周大哥把原来租的房子退了,他和大姐暂住店里。

大姐家的干洗店店面不大,做生意的区域大约10平方米,两台干洗机、一个柜台、一台缝纫机,还有百来件没取走的衣服挂在屋内。

记者去的时候,大姐正在一块门帘后面的小房间里休息。

周阿姨是在4月9日来到浙二滨江院区的,做了胸椎骨折手术等治疗。“现在骨折的手臂,手指伸屈没啥问题,但是手臂抬高还不太行。内脏做过检查,没有太大问题,药还在吃着。”周大哥说,周大姐恢复得还是很理想的,只有被砸中的左手抬起还有些困难。虽然能走动了,大姐还是要戴着一个厚重的护具。

这段时间,周大哥说自己没睡过一个安稳觉,“干洗店还会开下去的,以前我老婆做缝缝补补的,现在做不来了,我也要留在店里照顾她。以前我白天跑外卖,一天最少10个小时。收入肯定受影响,但是也没办法,一点点来,感谢大家一直以来的关心。”

今天干洗店重新开张 但现在没什么生意

周大哥昨天先收拾店铺,准备今天用周阿姨的手机发条朋友圈,“告诉大家,我们重新开门了。在这边开店这么多年了,很多都是熟客。”

正说着,同小区的童大伯来了。大姐出事,大伯有一件羽绒衣放在这边洗,昨天看小店门开着,就过来问问。

童大伯说,这家干洗店洗得蛮好的,这么多年了他都在这边洗:“这次出了那么大的事,挺不容易的,以后我还会在她们家洗的。”

今天开始,干洗店就要重新开张。周大哥嘴上说着不着急不着急,心里其实是蛮急的。“4月本来是干洗店生意最好的时候,现在到了夏天基本没什么生意了。”周大哥说。

要交4万元房租 但钱垫进了医药费中

这次住院大姐大概花了近20万元的医药费。周大哥说,在紫阳街道以及凤凰社区的牵头下,物业、业委会、开发商和他们一同签了一个四方协定,暂时由四方共同承担。“已经陆续收到十来万了,开发商的5万也已经打到了社区,说近期会转给我的。”即便如此,为了填补医药费,周大哥还向亲戚借了近4万。

记者随后联系了紫阳街道凤凰社区,社区的工作人员向记者核对了四方关于医药费的协定,并表示目前正积极与施工方沟通,希望他们也能够出资帮助周大姐一家。

现在还有一件比较着急的事情是店铺的房租。“也要差不多4万元,半年一交的,出事,本来已经准备好了,现在都垫进去了。”周大哥说,先凑一凑钱把房租交了,“既然签了合同,也打算继续把店开下去,房租再怎么样也要交的。”也有一种说法是,业委会可能会免掉部分房租。不过周大哥说,还是先交上去再说。

本报记者 盛锐 杨一凡

整整43天之后,周大姐昨天终于出院回家了,回到了她熟悉的干洗店。

要不是3月26日晚上的那起意外,周大姐本来和很多小店店主一样,会迎来一波比较忙碌的生意高峰期。

她在杭州凤凰南苑开了一家小小的干洗店。3月26日晚上,站在小店门口的周大姐被高空坠落的物体砸中,身受重伤。一个辛苦在杭州打拼的家庭,因此蒙上了阴霾。



扫一扫
更多相关报道
请看小时新闻专题报道



周大哥在收拾店铺



小时小店群这个建议 大家响应吗

大姐出院的消息,我们也第一时间发到了小时小店群里。店主们都为大姐出院高兴。大姐住院期间,有不少店主曾给她写过鼓励信。

对于大姐一家后续的情况,有人推荐了好的康复医院,也有人提出一个建议,“把换季的衣服送去周大姐店里,照顾一下他们的生意,怎么样”。

这里,小时新闻也顺便给周大姐的干洗店打个广告。

如果你有衣服要洗,可以送去凤凰南苑照顾一下她家的生意。

周大姐的洗衣店名字叫“秋涛洗衣”,地址在上城区紫阳街道秋涛南路48号,凤凰南苑5栋底商。

不过也要提醒一句,由于大姐还没完全康复,周大哥一个人照料生意可能时间会有点慢,请想帮助他们的你们多些耐心,小时新闻先替大姐一家谢谢大家了。

有什么想法和建议,你也可以扫码在小时新闻相关报道后留言。

“百家小店调研报道”引来小店店主点赞—— 写出了我们心声 说到了心坎里面

本报讯 五一期间,钱江晚报·小时新闻12路记者深入杭州多个城区,随机寻找了100家小店,听100个店主说了他们这些年来在杭州的所失所得,最终形成了5万字的调研报告。

报道发出后,小时小店微信群的店主们产生了强烈的共鸣。

“房租、人工、原材料成本上升,利润下降,真的说到心坎里面了。”

“每个人能赚的是自己认知范围内的钱,开店是需要不断更新升级的。”

还有店主私信记者表示感谢,点赞报道,并说一路走来很不容易,“写出了我们的心声”。

在如何开店,怎么去赚钱,怎么去维持运营的意见建议中,有一位店主——龚芸分享了自己家的暖故事。

“疫情严重的时候,一个员工在湖北隔离到快5月才回杭州,我让她居家隔离期满来上班,期间的工资一分钱也没少,人心换人心。现在相处得就像家人一样。”

龚芸是浙江连年有鱼水产有限公司的负责人,有两家店面。她说的在湖北隔离的员工,是她其中一家店的店长——徐娜。

2019年年末,徐娜回湖北黄冈老家,没想到,回到家不久就封城了。徐娜在湖北待了3个多月,一直到2020年4月中旬才回到杭州。

“疫情期间我们虽然也难,倒还可以撑一撑的,但是员工不一样,家中的房贷要还、孩子的学费要交,都是守着工资过日子的,不能停工。”

“老板在这么难的时候,都没有抛下我们。”这一点,让徐娜特别有归属感。

本报记者 章然



你对这组百家小店调查报道有什么看法,也可扫码下载小时新闻并在报道后留言。

黄龙万科中心一带 要停水和降压供水

本报讯 杭州市水务集团配合市地铁集团地铁10号线文三路站工程建设,对文三路DN1200给水管道迁改进行停水施工,有关停水、降压供水事项通知如下:

停水范围:黄龙万科中心、华远大厦、华星科技大厦、中茵大厦、国家税务总局杭州西湖区税务局等文三路南侧沿线用户(学院路-万塘路)。

降压供水范围:米市巷、仓基新村、湖墅新村、圣都公寓、墅林苑、远大花园、流水东苑、中山北园、朝晖七区、朝晖九区、德胜东村、电信巷、长木新村等湖墅南路、文一路沿线用户,降压供水会出现高峰用水时6、7楼水小、无水现象。

时间:5月9日11时至5月10日7时,共计20小时。 本报记者 黄伟芬 通讯员 杭水宣